

HOMESEAL LDS SOLIPLAN

ADHÉSIF MONOFACE



DESCRIPTION

Adhésif monoface sans solvant, composé de papier Kraft, pour assurer une étanchéité à l'air des raccords entre les lés des membranes Homeseal LDS (Homeseal LDS 2, 100 et FlexPlus).



CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Support bande adhésive	Papier silicone
Support adhésif	Papier Kraft
Adhésif	Dispersion d'acrylate, sans solvant
Couleur du support adhésif	Blanc
Résistance à la température	-40 °C à +100 °C
Température de mise en oeuvre	> -10 °C, conseillée > +5 °C
Épaisseur (sans la pellicule supérieure)	0,35 mm
Largeur du rouleau	60 mm
Longueur du rouleau	40 m





HOMESEAL LDS SOLIPLAN

www.knaufinsulation.be

INFORMATIONS SUPPLÉMENTAIRES

Applications

À utiliser comme connexion étanche à l'air et à la vapeur sur les chevauchements des écrans Homeseal LDS pare-vapeur/frein-vapeur.

Adapté aux supports

- · Ecrans pare-vapeur Homeseal LDS
- · Ecrans pare-vapeur/frein-vapeur, conformément à la norme EN 13984
- · Panneaux à base de bois avec une surface solide, panneaux OSB, conformément à la norme EN 300
- · Surfaces métalliques sans rouille et éléments en bois raboté à l'intérieur

Résistance des associations du matériau au vieillissement

Les collages correctement réalisés à l'aide de composants systèmes certifiés sont très résistants au vieillissement et répondent aux exigences de l'ETAG 007 (Guide d'Agrément Technique Européen – Kits de construction pour ossature bois).

Instructions d'utilisation

Veuillez respecter les directives d'installation et les informations fournies par les pictogrammes sur l'emballage. En outre, les normes pertinentes et les règles de la technique reconnues s'appliquent.

Stockage

Les adhésifs doivent être conservés à température ambiante et à un niveau d'humidité normal (50-70 %), et protégés de l'ensoleillement, la pluie et la neige.

DIRECTIVES D'APPLICATION



Appliquez l'adhésif monoface Homeseal LDS Solipan pour sceller les chevauchements.



Exercez une pression pour vous assurer de la bonne adhérence de l'adhésif sur la membrane.



L'adhésif ne convient qu'à une utilisation en intérieur.

Knauf

Rue du Parc Industriel 1 B-4480 Engis

Tél.: +32 (0)4-273 83 11 Fox: +32 (0)4-273 83 30 info@knoufinsulation.be www.knoufinsulation.be

B-4480 Engis



ART.: 504871